

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА
ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА



ВПЕРЕДИ ДОЛГИЙ ПУТЬ

Сегодня на нашем стадионе команда «Зоркий» проводит свой первый матч в этом сезоне. Команды первой зоны второй лиги начали чемпионат страны несколько раньше обычного — 25 апреля. В двух стартовых турах уже сошлись в принципиальных поединках «Динамо» (Брянск) и «Текстильщик» (Иваново), «Спартак» (Кострома) и «Арсенал» (Тула). «Зоркий» побывал в Вологде и Череповце. Все названные клубы вместе с орехово-зுவевским «Знаменем труда», столичной «Красной Пресней» и «Зарей» (Калуга) считаются реальными претендентами на победу. Многие из них сумели существенно укрепить свои ряды, так что все предвещает упорное соперничество.

Пожелаем же нашим футболистам успешно преодолеть все препятствия, ожидающие их на длинной турнирной дистанции, и первыми прийти к финишу. Но будет это еще не скоро — борьба только начинается.

«ЗОРКИЙ» ГОТОВИТСЯ

Минувший сезон доставил почитателям «Зоркого» немало приятных минут. В условиях серьезной конкуренции команда сумела выиграть зональный турнир, имея лучшие в зоне показатели по числу забитых и пропущенных мячей. Красногорцы одержали 21 победу, 4 матча завершили вничью и 7 проиграли. Разность мячей 73—21. И на своем поле, и в гостях «Зоркий» переиграл такие сильные клубы как «Текстильщик» (Иваново) и «Красную Пресню» (Москва). По три очка из четырех возможных отобрали наши футболисты у третьего призера — тульского «Арсенала» и традиционных фаворитов — «Знамени труда» (Орехово-Зуево) и «Спартака» (Кострома).

К сожалению, в переходных играх за право выступать в первой лиге «Зоркий» потерпел неудачу. Заметим, впрочем, что уступил он достойному сопернику — «Котайку» (Абовян), который ныне не без успеха выступает в первой лиге. Красногорские футболисты в отличном стиле добились победы в чемпионате РСФСР. В этом престижном турнире «Зоркий» сумел одержать верх над уже вошедшими в первую лигу ставропольским «Динамо» и «Крыльями Советов» (Куйбышев), переиграл и другого своего соперника по переходным играм — «Геолога» (Тюмень).

В 1984 году честь «Зоркого» в чемпионате защищали: С. Михасев — 32 матча (15 мячей), С. Бондарь — 32 (6), А. Шелест — 31, В. Пышкин — 31 (23), А. Романов — 31 (19), М. Бондарев — 31 (2), Н. Захаров — 30 (5), А. Одинцов — 30 (2), Г. Кудряшов — 29, А. Мосин — 27, И. Захаров — 22, А. Спирин — 21, Ю. Кудинов — 20, В. Романчик — 20 (1), С. Макеев — 18, А. Федосеев — 8, О. Плащинский — 6, Р. Овчинников — 5.

В составе команды в межсезонье произошли немалые изменения, но костяк — те, кто вынес на себе основную тяжесть борьбы, — полностью сохранился. С огорчением тренеры вынуждены были расстаться с призванными на армейскую службу защитниками Г. Кудряшовым и В. Романчиком, которые выступают в этом году за брянское «Динамо». Также в связи с призывом в армию выбыли из команды перспективные футболисты И. Захаров и С. Макеев. Первый играет теперь за СКА (Хабаровск), а второй числится в заявке костромского «Спартака». А. Спирин перешел в «Арсенал» (Тула), а Ю. Кудинов, О. Плащинский и Р. Овчинников были освобождены. О пополнении. Зачислены в команду защитник Ю. Исаев из вологодского «Динамо» и нападающий А. Землянов, выступавший за узбекский клуб второй лиги «Сохибкор» (Халкабад). Оба они москвичи, воспитанники СДЮШОР ЦСКА. В связи с отменой возрастной ценза вернулся в «Зоркий» из раменского «Сатурна» форвард С. Митяев, появился и опытный защитник В. Рыжкин (Сарайкин), который играл за заводскую команду в областных соревнованиях. Изъявили желание защищать честь «Зоркого» известный по выступлениям за «Кубань» (Краснодар) и «Нефтчи» (Баку) атакующий полу-

защитник Р. Хасанов и хорошо знакомый красногорским любителям футбола ведущий игрок калининской «Волги» А. Тусов, но разрешения на переход они пока не получили.

Ввиду того, что в этом сезоне обязательным будет участие в матчах на своем поле двух 18-летних футболистов (на чужом — одного), в команду приглашены воспитанники областной школы «Трудовые резервы» И. Позняков и Д. Попов и их сверстник О. Мельников из Калуги.

(Окончание в программе от 5 мая)

«СПАРТАК» (КОСТРОМА)

Команда мастеров в Костроме была создана в 1960 году. В 1961—1963 гг. она носила название «Текстильщик», в 1964—1966 гг. — «Текмаш», а в год основания и с 1967 г. — «Спартак». Одиннадцать лет выступая в классе «Б», костромичи в 1963, 1966—1968, 1970 гг. занимали второе место в зоне. В 1971—1980 гг. «Спартак» играл во второй лиге, становясь в 1973 и 1980 гг. победителем зональных турниров. В 1981 и 1982 гг. костромская команда выступала в первой лиге, где в сезоне дебюта заняла 12-е место.

Вернувшись в 1983 г. во вторую лигу, «Спартак» несколько сбавил темпы: за 3-м местом в позапрошлом году последовало 6-е в 1984. Но руководство коллектива и сами футболисты полны желания вновь поспорить за победу. По-прежнему в строю ветераны команды Е. Александров, В. Ноздрин, В. Марусов и В. Мазанько, прошедшие в минувшем чемпионате все 32 матча. На один меньше сыграл вратарь О. Петров, в 30 матчах принимал участие опытнейший В. Сучилин. Лучшими бомбардирами «Спартака» стали В. Мельницкий — 14 мячей и В. Ноздрин — 11.

Перемены в составе костромичей незначительны. Покинули команду призванные в армию Г. Лаперадзе, А. Французов и А. Иванов, по болезни, еще в ходе предыдущего первенства, выбыли опытный форвард Ю. Комарницкий и молодой И. Зайцев. Нет в заявке и перспективного нападающего И. Корчакова.

В «Спартаке» появились атакующие игроки Ю. Моисеев и С. Крупенин, прежде игравшие за клубные команды в столице, вратарь А. Николаев из Ярославля, защитник С. Макеев из «Зоркого», а также несколько выпускников местной ДЮСШ.

Лучшие у соперников

ВИКТОР НОЗДРИН

Этого футболиста уже не один год по праву считают лидером команды. Невысокий, плотно сбитый 34-летний полузащитник костромичей держит все нити командной игры. Ноздрин хорошо видит поле, умеет подержать мяч, умело руководит партнерами. В его арсенале есть сильный прицельный удар, благодаря которому за пять сезонов выступлений за «Спартак» в 174 матчах он забил 35 голов.

Начинал Виктор в липецком «Металлурге», в 1976 году перешел в «Локомотив» (Москва), а следующий сезон провел в составе столичного «Спартака». В дальнейшем Ноздрин выступал за «Спартак» (Нальчик) и «Динамо» (Махачкала). В эти клубы, включая и тот, честь которого он сейчас защищает, Виктор получал приглашения от заслуженного тренера РСФСР И. Золотухина. Именно под руководством опытнейшего наставника с наибольшей полнотой раскрылись лучшие качества такого самобытного футболиста, каким является Виктор Ноздрин.

СТАТИСТИКА ВСТРЕЧ

Четыре раза встречались в матчах всесоюзного первенства футболисты «Зоркого» и костромского «Спартака». Пока преимущество не имеет ни одна из сторон. На счету у соперников по одной победе, а два матча закончились вничью. Разность мячей 5:4 в пользу наших земляков. Голы «Зоркого» забивали В. Статкевич, А. Одинцов, А. Романов, Н. Закаров и С. Бондарь; у костромичей — В. Галочкин, Ю. Комарницкий, И. Корчаков и В. Мельницкий.

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Александр МОСИН (1952)
Андрей РОМАНОВ (1958)
Игорь ПОЗНЯКОВ (1967)
Михаил БОНДАРЕВ (1957)
Анатолий ШЕЛЕСТ (1955)
Сергей МИХАСЕВ (1962)
Сергей БОНДАРЬ (1959)
Наиль ЗАКЕРОВ (1959)
Виктор ПЫШКИН (1954)
Александр ОДИНЦОВ (1958)
Олег МЕЛЬНИКОВ (1967)
Андрей ФЕДОСЕЕВ (1962)
Владимир РЫЖКИН (1956)
Юрий ИСАЕВ (1963)
Сергей МИТЯЕВ (1958)
Андрей ЗЕМЛЯНОВ (1962)

Капитан команды —
Александр ОДИНЦОВ

Старший тренер —
Юрий Борисович ВАСИЛЬЕВ

«СПАРТАК»

Олег ПЕТРОВ (1960)
Валерий МАЗАНЬКО (1962)
Евгений АЛЕКСАНДРОВ (1951)
Владимир СУЧИЛИН (1950)
Владимир МАРУСОВ (1953)
Аркадий КРАСАВИН (1967)
Виктор НОЗДРИН (1951)
Валентин ГАЛОЧКИН (1960)
Валерий ВОЛЧАНОВСКИЙ (1954)
Юрий МОИСЕЕВ (1960)
Валерий МЕЛЬНИЦКИЙ (1961)
Александр НИКОЛАЕВ (1960)
Андрей БЕЛЯЕВ (1963)
Сергей МАКЕЕВ (1966)
Андрей ЗАХАРОВ (1966)
Сергей КРУПЕНИН (1962)

Капитан команды —
Евгений АЛЕКСАНДРОВ

Старший тренер —
мс Владимир Викторович
ДЕРЯБИН

Следующий матч на стадионе «Зоркий» 5 мая 1985 г.
«Зоркий» Красногорск — «Сатурн» Андропов

Начало в 18 часов.

*Материал подготовил член комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щеглов*

Автор-составитель В. Осипов
